

**ОТЗЫВ научного руководителя**  
на соискателя ученой степени кандидата фармацевтических наук по  
специальности 14.04.03 – Организация фармацевтического дела  
**Бахареву Аллу Владимировну**

Бахарева Алла Владимировна после окончания в 2014 году ГБОУ ВПО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (ныне ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), получив диплом специалиста (специальность – фармация, квалификация – провизор), обучалась в интернатуре по специальности «Управление и экономика фармации» и по ее завершению в 2015 году поступила в очную аспирантуру на кафедре организации и экономики фармации. За период обучения в аспирантуре Алла Владимировна успешно освоила программу подготовки научно-педагогических кадров по специальности 14.04.03 – Организация фармацевтического дела и в соответствии с учебным планом в 2019 г. защитила научную квалификационную работу, получив квалификацию «Исследователь. Преподаватель - исследователь».

В процессе работы над диссертацией на тему: «Научно-методические основы разработки концептуальной модели перспективного развития системы лекарственного обеспечения на региональном уровне (на примере Московской области)» Бахарева А.В. продемонстрировала способность к самостоятельному выполнению теоретических и экспериментальных исследований. Она овладела современными общенаучными и специальными методами, в числе которых экономико-математические, статистические, методы моделирования, системного, сравнительного, ситуационного, контент - и SWOT-анализа, а также приобрела навыки грамотного их использования в соответствии с поставленными целевыми задачами. Алла Владимировна проявила способности к аналитической работе с большим объемом научной информации: изучила и обобщила результаты проведенных отечественных и зарубежных исследований по теме диссертации, провела критический обзор

собранных литературных данных и контент-анализ нормативно-правовой документации. Ею самостоятельно были разработаны анкеты, проведен по ним социологический опрос врачей и фармацевтических специалистов и осуществлена их статистическая обработка.

Бахарева А.В. умеет устанавливать характерные закономерности, формулировать научно-обоснованные выводы, грамотно интерпретировать полученные результаты и представлять их профессиональной общественности.

Основные положения диссертационной работы отражены в 12 публикациях, в числе которых 3 статьи, опубликованные в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, и 1 - в журнале, индексируемом в международной базе данных Scopus.

В период обучения в аспирантуре Алла Владимировна овладела навыками педагогической работы, успешно реализуя их на занятиях со студентами, интернами и ординаторами.

Бахарева А.В. является сформировавшимся исследователем и может быть рекомендована к рассмотрению ее диссертационной работы на соискание ученой степени кандидата фармацевтических наук.

Научный руководитель:

доктор фармацевтических наук

(14.04.03 - Организация фармацевтического дела),

профессор, профессор кафедры

организации и экономики фармации

Института фармации им. А.П. Нелюбина

ФГАОУ ВО ПМГМУ

им. И.М. Сеченова Минздрава России

(Сеченовский Университет)



Глембоцкая Галина Тихоновна

